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COLLIER MUSE PAR PUCA AVEC ARCOS® ET IOS®
 

Par : Puca
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Après les perles Khéops®, Arcos® et Minos®, la créatrice française Puca sort une nouvelle perle : la perle Ios®.
Cette perle est composée de 2 trous (à une distance d'environ 2.5 mm) dont les faces supérieures sont des
rectangles aux angles arrondis. Les côtés non anguleux des perles IOS® leur permettent une parfaite concordance
avec le creux des perles Arcos®.
Pour vous aider à utiliser ces nouvelles perles, Puca vous propose de réaliser un collier élégant doré et noir nommé
"Muse" (d'une longueur de 43 cm). Laissez-vous inspirer par ce collier que vous pourrez décliner en bracelet,
boucles d'oreilles ou breloque selon vos envies
Nous serions ravis de voir votre version du collier Muse… alors n'hésitez pas à nous envoyer des photos sur
Facebook ou par mail, cela pourra inspirer d'autres personnes !

https://www.facebook.com/perles.co/
/faq.html
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Quel matériel utiliser pour Collier Muse par Puca avec Arcos® et Ios® ?
 

MATÉRIEL

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.15 mm (8LB) Smoke Grey x45 m
Réf. : BRF-362
Quantité : 1

Arcos® par Puca® 5x10 mm Jet Mat x10g
Réf. : CZB-816
Quantité : 2

IOS® par Puca® 5,5x2,5 mm Gold Mat x10g
Réf. : CZB-916
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 8/0 1053- Galvanized Yellow Gold x8g
Réf. : MR08/1053
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 15/0 1053 - Galvanized Yellow Gold x8g
Réf. : MR15/1053
Quantité : 1

Perles rondelles facettées - rondes aplaties 4.5x4 mm - Jet x43cm
Réf. : RVC-367
Quantité : 1

Perles rondelles facettées - rondes aplaties -6x4 mm Jet x40cm
Réf. : RVC-372
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/12

Enfilez 1 Ios, 1R15, 1Arcos, 1R15, 1Arcos, 1R15, 1 Ios,
1R15

 Etape 2/12

Fermez et placez-vous dans la Ios.
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 Etape 3/12

Vous obtenez ce résultat.
 

 Etape 4/12

Passez dans le deuxième trou de la perle Ios.
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 Etape 5/12

Mettez 3 R15, 1R8, 3R15, puis passez dans la Ios.

 Etape 6/12

Faites trois fois le tour pour consolider et revenez  placer
votre fil comme indiqué par l'étoile sur la photo ci-
dessous.
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 Etape 7/12

Mettez 1R15, 1Arcos, 1R15, 1Arcos, 1R15,1Ios, 1R15.
Puis, passez dans l'Arcos.
Continuez ainsi comme à l'étape 2
 

 Etape 8/12

A la fin, répétez les consignes vues à l'étape 5 : 3R15,
1R8, 3R15.
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 Etape 9/12

Placez votre fil au niveau de l'étoile marquée sur la photo
ci-dessous.

 Etape 10/12

Placez 1RA4 entre les Arcos et répétez cette étape tout
le long.
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 Etape 11/12

Vous obtenez ce résulat.

 Etape 12/12

Répétez les mêmes consignes de l'autre côté de
l'ouvrage avec les RA3.
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Le résultat
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